
48. Aké sú podľa vás najväčšie nedostatky v organizácii vašej hlavnej súťaže?

Najčastejšie uvádzané nedostatky:

Nedostatok kvalitných rozhodcov, korupcia rozhodcov
Veľké vzdialenosti, náklady na dopravu
Vysoké náklady na delegátov a rozhodcov

49. Aké sú podľa vás najväčšie nedostatky vo vzťahoch medzi klubmi vo vašej hlavnej súťaži?

Najčastejšie uvádzané nedostatky:

Korupcia
Komplikované prestupy hráčov a podmienky hosťovania
Nezdravá súťaživosť, zlé medziľudské vzťahy

50. Ako sa zmenila kvalita organizácie tejto súťaže v porovnaní dneška s rôznymi obdobiami?
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51. Ako sa zmenil počet klubov vo vašom blízkom okolí (mesto, okres) v porovnaní dneška s
rôznymi obdobiami?
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52. Ako sa zmenila ochrana investícií klubu do výchovy nových talentov v porovnaní dneška s
rôznymi obdobiami?

45

78

45

37

92

46

27

115

40

0%

20%
40%

60%

80%
100%

Pred 10 rokmi Pred 5 rokmi Pred 1 rokom

V porovnaní dneška s obdobím:

Zmena ochrany investícií do výchovy talentov

Znížila sa
Je rovnaká
Zvýšila sa

Odpovede 17 neanonymných klubov s ročným obratom vyšším ako 1 mil. Sk.
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53. Čo si myslíte o súčasnej úrovni ochrany investícií klubov do výchovy nových talentov?
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54. Ako sa vo vašej hlavnej súťaži realizujú prestupy hráčov?

Prestupy hráčov
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